

«Семь чудес малой родины»

Автор:

Мурашова Инна Юрьевна,

педагог-организатор

МБОУ УСОШ № 4 г. Удомля

Очень часто случается, что когда речь заходит о чудесах, у многих из нас эта тема вызывает определенный скепсис. Но самое интересное, что в Тверской области чудеса есть на самом деле и их может наблюдать воочию любой желающий.

ГРАД КИТЕЖ - ОБИТЕЛЬ БОГОВ

СВАРОГА (Тверская столица древних славян) - возможная находка гипотетических древних развалин в Тверской области. В 2002 году о находке этого древнего "небесного града" сообщил краевед, бывалый турист-байдарочник Владимир Арсеньевич РАТОВ. О своем открытии он выпустил несколько брошюр. Однако находка была сделана экстрасенсорным способом, и в реальности существования такого града существуют большие сомнения.

Сведения пока не проверенные, об этом месте мы узнали от тех, кто там раньше жил. Но, по их словам, на болотах Новой Орши неоднократно пропадали люди, притом - молодые и здоровые, неплохо ориентирующиеся в данной местности. Также там имеются несколько "блудных мест". Об одном таком месте нам рассказала женщина, которая раньше жила на Орше. По ее словам, она сама попала в такое место и, прекрасно видя дома родного поселка, находившегося в 1 километре от нее, не смогла к нему выйти, ходила кругами среди "трех сосен" целый час, и только потом, когда проходившие мимо грибники показали ей дорогу (странно, но она не видела дороги, пока блуждала, хотя та находилась совсем уж рядом), смогла выйти к поселку. Все это время женщина слышала шум проходившей рядом железной дороги, но вот - сама выйти не смогла...

Селигер

Тверской области

Град- Китеж – Обитель Богов Сварога, Болота Новой Орши, Селигер-Все эти места чудесны, но больше всего меня заинтересовали Старицкие катакомбы и Водопад Паника.

Я хочу рассказать вам о водопаде, который находится близ деревни ПанИка (ударение именно на втором слоге). Деревенька со странным названием расположена всего в двух километрах от Торжка .

Это и есть таинственный водопад. Официально он называется Водопад Святого Источника имени преподобного Николая Угодника.

Место очень уютное, тихое, живописное. Знаете, оно такое - истинно русское, а водопад сообщает ему дополнительный шарм и у водопада свежо, даже прохладно, воздух чистый и острый. Надо признаться, я раньше и не слышала об этом водопаде. И многие мои знакомые тоже про него ничего не знают, причем даже те, кто всю жизнь прожил в Торжке. Это очень интересное место, где обязательно нужно побывать всем, кто любит путешествовать по России.

Уникальные Старицкие пещеры притягивают к себе сотни любителей экстремального отдыха. Никаких исследований этого удивительного места, кроме экспедиций в 1993 году, практически не проводилось, несмотря на то, что история пещеры насыщена загадочными происшествиями, убийствами и пропажами людей. Пещера в Старицком районе Тверской области (Старицкие катакомбы) — естественное подземное образование уникальное по протяженности (более 30 км) и природной архитектуре. Вход в него расположен на берегу Волги между Ржевом и Тверью. Еще с XIII века и по 1928 год старательские артели добывали в катакомбах белый камень, а в 1941 году здесь были организованы оружейные склады для подпольщиков. На десятки километров вдоль обоих берегов Волги, вверх и вниз по ее течению, в районе города Старица, что в Тверской области, простираются лабиринты искусственных и естественных пещер.

Карстовые гроты, богато украшенные разноцветными кальцитовыми натечками и кристаллами, пересекают древние каменоломни. Стены из бросового, «отхожего», камня преграждают старинные ходы и образуют коридоры и залы.

http://www.piligrim.lv/?page_id=119

<http://rukav-vasilisy.ru/vodopad-v-tverskoy-oblasti/>

<http://ru.wikipedia.org/wiki/%D1%E5%EB%E8%E3%E5%Fo>

<http://tver.kosmopoisk.ru/unusual.php>

<http://www.forumseliger.ru/Gallery/album/26>

http://otzovik.com/review_368231.html

<http://agroturismo.ru/site.php?region=tver&site=2>